
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE
TRÊS FORQUILHAS

                                            Presidente: Ver. ODÉCIO EVANYR J. JUSTIN
                                            Secretário: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT

ATA nº 003/2019: Aos trinta e um dias do mês de Janeiro de dois mil e
dezenove,   as vinte horas,  reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara
Municipal de Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores: Jairo
de Melo-PSD, Gélcio Sparremberger Witt-PSD,  Ricardo Lima de Souza-
PP, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch Vitt - PTB, Almiro Witt
de Aguiar-PP, Odécio Evanyr Jacoby Justin - MDB Oli Sparremberger-PP,
Silvério Beck Konig-PP. Assim havendo número regimental de vereadores
o Senhor  Presidente  declarou aberta  a  presente  Sessão Extraordinária.
Logo após passou a  LEITURA DO EXPEDIENTE: Ofício nº 027/2019 do
Executivo Municipal, convocando a Câmara Municipal de Vereadores para
a Sessão Extraordinária onde será deliberado os seguintes  Projetos de
Lei. Crédito Especial – Projeto de Convênio Pronto Atendimento de Torres
e  Projeto  que  Suplementa  rubricas  da  Vigente  Lei  Orçamentária  e  dá
outras  providências.  Convocação  nº  003/2019  do  Sr  Presidente,
convocando  os  Senhores  Vereadores  da  Câmara  Municipal  de  Três
Forquilhas para a Sessão Extraordinária, no dia  trinta e um de Janeiro de
dois  mil  e  dezenove,  as  vinte  horas,  na  Sala  de  Sessões  da  Câmara
Municipal de Vereadores de Três Forquilhas para apreciação de projetos
de  lei  já  acima  citados.  Ofício  nº  029/2019  do  Executivo  Municipal,
convidando para audiência pública que trata o § 4º do Art.  9º da Lei de
Responsabilidade  Fiscal  que  será  realizada  no  espaço  da  Câmara
Municipal  de Três Forquilhas, as 20:00  horas do dia 31 de Janeiro de
2019, conforme edital nº 001/2019. Edital nº 001/2019 de 28 de Janeiro de
2019:Dispõe  sobre  a  Publicidade  da  Audiência  Pública,  para  dar
cumprimento  ao  quanto  determina  o  §  4º  do  Art.  9º,  da  Lei  de
Responsabilidade  Fiscal  (  LRF),  e  dá  outras  providências.  Ofício  nº
028/2019 do Executivo Municipal, enviando Projeto de Lei. Projeto de Lei nº
009/2019:  Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio de Cooperação
Mútua entre o Município de Três Forquilhas e o Município de Torres, com
vistas à manutenção e custeio do Pronto Atendimento. Ofício nº 033/2019
do  Executivo  Municipal,  enviando  Projeto  de  Lei.  Projeto  de  Lei  n]
010/2019: Suplementa rubricas da Vigente Lei Orçamentária e dá outras
providências. Ofício n] 032/2019 do Executivo Municipal, enviando Projeto
de Lei. Projeto de Lei nº 011/2019: Suplementa Rubricas da Vigente Lei
Orçamentária e dá outras providências. A seguir,  o Sr. Presidente abriu
espaço na Sessão para o Funcionário da Prefeitura Municipal, Sr. Wilmar
Brehm apresentar  a  Avaliação do Cumprimento das Metas Ficais  do 3º
quadrimestre  de  2018.  De  posse  da  palavra  o  Sr.  Wilmar  Brehm
cumprimentou todos os presentes e passou a apresentação minuciosa da
avaliação do cumprimento das Metas Fiscais referentes ao 3º Quadrimestre
de 2018. Feito isso ficou a disposição para perguntas e questionamentos.



Não havendo ninguém para usar o espaço, agradeceu o espaço concedido
e  desejou  uma  boa  sessão  aos  vereadores  e  os  demais  presentes.

Voltando aos trabalhos, o Sr. Presidente    passou a  DISCUSSÃO DA
PAUTA: Colocou em discussão os Projetos de Lei nº 009/2019, 010/2019
e  011/2019. Não havendo quem queira discuti-los, o Sr. Presidente baixou-
os para a Comissão Representativa e suspendeu a Sessão para a mesma
apresentar  os  pareceres.  Retornando  aos  trabalhos,  o  Sr.  Presidente
solicitou  do  Secretário  da  Mesa  a  leitura  dos  pareceres  aos  referidos
projetos de lei, concluído com pareceres favoráveis e passou a  ORDEM
DO DIA: Colocou em votação os Projetos de Lei nº 009/2019, 010/2019 e
011/2019  que  foram  todos  aprovados  por  unanimidade..  Nada  mais
havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão
Extraordinária.  Do que para constar,  foi  lavrada  a presente Ata que foi
digitada  e  são  levantados  os  trabalhos.  Eu,  secretário  a  subscrevo,
juntamente com o Sr. Presidente .
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